

VECTIS GEAR

Oli per cambi e differenziali

CARATTERISTICHE

I VECTIS GEAR sono oli multigradi appositamente additivati per cambi e differenziali di autovetture, autocarri ed autobus.

Le due gradazioni di viscosità disponibili permettono di coprire tutta la gamma disponibile sul mercato dell'autotrazione, garantendo una perfetta lubrificazione e protezione di tutti i tipi di cambi e differenziali, in qualsiasi clima, a qualsiasi temperatura o condizioni di esercizio.

I VECTIS GEAR sono impiegabili anche nei differenziali ad ingranaggi ipoidali autobloccanti.

VECTIS GEAR 75W90

E' particolarmente indicato per le basse temperature fino ad un valore di –40°C. Consente un cambio di rapporto dolce e senza indurimento, pur mantenendo anche alle alte temperature, una perfetta azione lubrificante.

E' il prodotto più indicato per differenziali autobloccanti.

La presenza di additivi EP (estreme pressioni), permette di ridurre i fenomeni di usura sia a caldo che a freddo.

VECTIS GEAR 80W140

Indicato per cambi e differenziali di autocarri, autobus e macchine movimento terra, oppure in tutti i casi di eccessiva rumorosità generata dall'usura o disassamento degli ingranaggi.

I VECTIS GEAR corrispondono alle specifiche API GL5 e MIL-L-2105D

DATI CHIMICO-FISICI

VISCOSITA'	SAE 75W90	SAE80W140
°E _(50°C)	10,3	22,2
cSt _(100°C)	15	26,85
cSt _(40°C)	125	283
Indice V.	122	124
Densità _(20°C)	0,885 Kg/I	0,900 Kg/I

Tel: 0309771066 – Fax: 0309771067 – <u>info@kemper.it</u> – <u>www.kemper.it</u>